
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Київ, 18.11.2010 року 
 

Представництво Фонду імені Гайнріха Бьолля в Україні та Київський Міжнародний 
Енергетичний Клуб мають честь запросити Вас взяти участь у публічній подіумній дискусії за 

темою: 
 
 

Комунальна енергетична інфраструкта в Україні: чи можливе її 
якісне оновлення найблищі 10 років? 

 
Час: 30 листопада 2010, о 17.30 годині 

Місце: Київ, готель «Воздвиженський», 5 поверх, конференц-зала, вул. Воздвиженська, 60 А 
 

Комунальна енергетична інфраструктура великих і малих українських міст 
здебільшого морально та фізично застаріла і, на жаль, знаходиться у жахливому стані. 
Навіть столиця України Київ нажаль не є виключенням. Проблема полягає в хронічному 
недостатньому фінансуванні ремонтно-відновлювальних та профілактичних робіт 
орієнтованих на утримання котелень, тепломереж та іншої інфраструктури у надійному 
технологічному стані, а також відсутності ефективних капіталовкладень спрямованих на 
модернізацію та розвиток комунальної енергетики. Все це обумовило критичний рівень 
зношення відповідної інфраструктури і ненадійність та енерговитратність на всіх ділянках її 
використання. Аварійно-небезпечна інфраструктура нерідко несе загрозу життю і здоров’ю 
громадянам України.  
 Не менш вагомою складовою проблем комунального енергетичного господарства є 
занадто високий ступінь монополізації у цій сфері, що сприяє конкуренції і блокує усі 
реформи та приватні ініціативи.  
 Отже без докорінних змін в цій сфері, без мудрої державної політики та без активної 
участі громадськості Україна приречена залишитись найменш енергоефективною країною у 
Європі та пережити ще не одну комунальну катастрофу на кшталт Алчевська. 

Чи відомі об‘єктивні проблеми в комунальному енергетичному господарстві та 
наслідки бездіяльності в цій сфері уряду України, мерам міст та міським і обласним 
адміністраціям? Чи існує державна стратегія подолання вказаних проблем, а якщо ні то 
чому? Коли і ким має бути сформована стратегія і за рахунок чого реалізована докорінна 
модернізація комунальної енергетичної інфраструктури? Чи враховується екологічний та 
кліматичний аспекти при формуванні стратегії реформування комунальної енергетики? Як 
громадськість і бізнес можуть сприяти технічному та екологічному оновленню в 
комунальному господарстві країни? Чи вірна теза про те, що децентралізація 
теплопостачання великих міст є вирішенням більшості існуючих проблем? Як має змінитись 
тарифна політика і за яких умов може відбутись реальна демонополізація в сфері 
забезпечення населення теплом та електрикою на комунальному рівні?  
На ці питання ми очікуємо отримати відповіді від запрошених виступаючих та під час дискусії 
з залом. 
 
 
 
 



 

Програма: 
17.30    Реєстрація гостей 
 
18.00    Привітання 

Олександр Тодійчук, Президент Київського міжнародного 
енергетичного клубу, Київ 
Кирило Савін, керівник Представництва Фонду імені Гайнріха 
Бьолля в Україні, Київ 
 

18.15 - 20.00 Подіумна дискусія 
Головний доповідач: Олександр Мазурчак, заступник голови 
Київської Міської Державної адміністрації, Київ (участь 
підтверджено) 
 
Дискутанти: Ганна Голубовська-Онісімова, Президентка ВЕГО 
«Мама-86», Київ (участь має бути підтверджено) 
Віктор Устіч, директор КП "Обухіврайтепломережа", Обухів 
(участь підтверджено) 
Бербель Швайгер, керівник проекту GTZ «Енергоефективність у 
будинках», Київ (участь підтверджено) 
 
Модерація: Маргарита Ситнік, журналістка, «1+1», Київ (участь 
має бути підтверджено) 

 
Дискусія відбуватиметься українською/російською та німецькою мовами з синхронним 
українсько-німецьким перекладом. 
По завершенню ми раді запросити гостей на фуршет для неформального спілкування. 
 
Звертаємось до Вас з проханням підтвердити свою участь до 29.11.2010 року електронною 
поштою info@boell.org.ua. Телефон для довідок 044/390 7078.  
 
 
 
 
 
 
 
З повагою, 
 
Кирило Савін, керівник Представництва Фонду імені Гайнріха Бьолля в Україні 
Олександр Тодійчук, Президент Київського міжнародного енергетичного клубу 
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